
Tiene la palabra el señor Edil Jesús Pérez.

 QUE SE ILUMINE UN TRAMO DE LA RUTA N.º 3 
CORRESPONDIENTE A LA ZONA DE VILLA MARÍA

EDIL  JESÚS  PÉREZ. Muchas  gracias,  señor 
Presidente.

Seré muy breve. 

En primer lugar, me voy a referir a una inquietud 
de los vecinos de Villa María. La Comisión del lugar 
nos decía que a fines del  período pasado habían 
solicitado  al  Ministerio  de  Transportes  y  Obras 
Públicas,  en  el  expediente  número  1774,  la 
posibilidad de que se alumbrara  el tramo de la Ruta 
n.º  3  en  la  zona  de  Villa  María  que  abarca, 
aproximadamente,  un kilómetro. 

Hasta el momento no han tenido una respuesta 
sobre  el  tema por  eso  van  a  presentar  una  nota 
solicitando dicho  alumbrado. Se trata de una zona 
muy oscura  con   un tránsito  importante.  Además, 
ahora que se va a iluminar la  «cortada» de Rafael 
Peraza,  seguramente,  esta zona quedará un poco 
más oscura,  lo cual  puede ocasionar algún riesgo 
de accidente.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  al  Ministerio  de  Transporte  y 
Obras  Públicas  por  intermedio  de  la  Dirección 
Nacional  de  Vialidad,  Regional  9  de  San  José. 
Además,  solicito  que  se  envíe  a  la  prensa  en 
general.

 VECINOS  QUE  VIVEN  EN  LAS  CERCANÍAS  DEL 
ARROYO LA BOYADA SOLICITAN QUE SE ILUMINE 
EL TRAMO QUE VA DEL KILÓMETRO 91 AL 92

En segundo lugar, y continuando con el tema del 
alumbrado,  debo  decir  que  vecinos  que  viven 
próximo  al  arroyo  La  Boyada  en  donde  está  la 
fábrica  DULEI  solicitan    –  y  ellos  también  en  el 
período  pasado   enviaron  una  nota  al  Ministerio 
para  reclamar–   se  ilumine  la  parte  que  va  del 
kilómetro 91 al 92, que está al llegar al arroyo. Se 
trata de una zona bastante poblada y a raíz de que 
allí  se  encuentra  esta  fábrica  con  un  movimiento 
muy importante  de  camiones  aparte  del  personal 
que trabaja allí.

Por lo tanto, solicito que este petitorio se envíe 
al  Ministerio  de  Transporte  y  Obras  Públicas,  a 
través  de  la  Dirección  Nacional  de  Vialidad, 
Regional 9, para que se vea qué posibilidades hay 
de  contar  con  esos  recursos  para  poner  dicho 
alumbrado. También solicito que pase a la prensa 
en general.

 RECONOCIMIENTO  A  LA  LABOR  QUE  VIENE 
DESARROLLANDO LA DIRECCIÓN NACIONAL DE 
VIALIDAD, REGIONAL 9 DE SAN JOSÉ A CARGO 
DEL INGENIERO EDUARDO BETERVIDE

En tercer lugar, quiero hacer un reconocimiento 
a  la  labor  de  la  Dirección  Nacional  de  Vialidad, 
Regional 9 de San José. 

En lo personal, creo que los ediles más viejos –y 
me  refiero  a  los  que  hemos  estado  por  varios 
períodos aquí–  coincidirán conmigo con respecto al 
trabajo  y  la  buena  disposición  que  ha  tenido 
siempre el ingeniero Eduardo Betervide.

En el período pasado, propusimos junto a otros 
ediles que se mejorara la circulación de la Ruta n.º 
3 enfrente a Nicolás Guerra. En su momento, esa 
obra se aprobó – y fue en la época en que estaba el 
Ministro  Rossi  y  recuerdo  que  hasta  incluso  nos 
dieron un plano de la obra que allí se iba a hacer. Y 
ahora tenemos la satisfacción de que esa obra se 

está  haciendo  y  consiste  en  un  ensanche 
importante  de la  plataforma;  además,  se corrió  el 
alumbrado,  lo  cual  va  a  permitir  mejorar  la 
circulación de quien circule por la Ruta n.º 3 y por 
Nicolás Guerra – incluyendo a los camiones. 

El ingeniero Eduardo Betervide, incluso, me dijo 
que están los recursos para hacer un nuevo refugio 
allí para los peatones que van a tomar el ómnibus. 
Entonces, se trata de un trabajo muy importante. 

Por  eso,  vaya  mi  reconocimiento  al  ingeniero 
Eduardo  Betervide  por  su buena disposición,  más 
allá de que se  demoró un poco la concreción de 
esta  obra;  pero,  en  definitiva,  se  le  ha  dado  una 
solución. 

También, quiero destacar el refugio que se hizo 
en Villa María para los peatones que van a esperar 
los ómnibus, me refiero a la  obra que se hizo allí a 
solicitud mía y de otros ediles de este Cuerpo. 

Todavía falta realizar un ensanche de plataforma 
en la parada del kilómetro 78 y  Ruta  n.º 84, que 
esperemos que muy pronto se concrete.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Dirección  Nacional  de 
Vialidad,  Regional  9 de San José,  en especial,  al 
ingeniero Eduardo Betervide y que también pase a 
la prensa en general.

 FELICITACIONES  POR  LAS  OBRAS  QUE  SE 
ESTÁN  HACIENDO  EN  LA  ZONA  SUR  DE  LA 
CIUDAD DE SAN JOSÉ

En cuarto lugar, como todos sabemos las obras 
que se han hecho en la zona sur de la ciudad de 
San José,  al  sur  de  la  avenida  Herrera,  han sido 
reconocidas por todos los vecinos que viven allí  y 
que a diario  tienen que trasladarse al  sur de esta 
avenida. 

Por  ahora  la  obra  se  concretó  en  avenida 
Zudañez,  Treinta y Tres y Artigas.  Esto realmente 
ha mejorado tanto el ingreso hacia el centro de San 
José como su salida. Y más allá de que quedó bien 
hecha la obra quiero decir que esto ha servido para 
mejorar la circulación de los vehículos en esa zona.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Intendencia y a la prensa en 
general.

 CONSTRUCCIÓN  DE  UN  NUEVO  REFUGIO  EN 
CALLE TREINTA Y TRES Y NICOLÁS GUERRA

En quinto  lugar,  quiero  resaltar  el  refugio  que 
hicieron en calle Treinta y Tres y Nicolás Guerra, ya 
que nosotros habíamos reclamado que los pusieran 
en  calle  Nicolás  Guerra,  Treinta  y  Tres  y  en 
Espínola.  Así  que,  ahora  reclamamos  el  de 
Espínola.  Y  lo  bueno  de  todo  esto  es  que  fue 
«made in» San José, más concretamente en Villa 
Rodríguez; se trata de un nuevo diseño de refugio el 
cual es muy útil e impacta muy bien.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la prensa en general.

 FELICITACIONES AL SEÑOR EDIL FREDY FABRE 
POR  OCUPAR  LA  PRESIDENCIA  DE  LA  JUNTA 
DEPARTAMENTAL PARA EL PERÍODO 2012-2013

Por último, quiero que vaya mi reconocimiento a 
su merecida designación como Presidente de este 
Cuerpo,  estamos  a  las  órdenes  para  apoyarlo  y 
también nos pelearemos como lo hacemos en las 
comisiones,  pero siempre en un sentido positivo y 
para defender a nuestro departamento.



Muchas gracias.


